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Community Survey Results
Municipal Complex (Library, Rec Center, City Hall)

Response
433 Total survey responses 1278 Residents represented with the survey
50% of households represented with the survey 55% of residents represented with the survey
Age of Respondents
150
100
50
0 N p— e T
Under 18 18-30 31-45 46-64 65 or older
Answers Count Percentage
Under 18 2 0.46%
18-30 31 7.16%
31-45 171 39.49%
46-64 147 33.95%
65 or older 70 16.17%
Answered: 414 Skipped: 19
Support of Project

PROJECT SUPPORT

Need More Information /
Yes No
Unsure

M Seriesl 56.60% 31.80% 11.60%
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Facility Amenities Priority
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Weightlifting/Fitness Equipment (51.73%) (224 votes)
Community Room (49.88%) (216 votes)

Walking Track (45.96%) (199 votes)

Indoor Gym Space (40.88%) (177 votes)

Group Fitness (33.49%) (145 votes)

Expanded Physical Library (26.33%) (114 votes)
Game Room/Activity Room (24.02%) (104 votes)
Interactive Children’s Space (21.71%) (94 votes)
Meeting Space/Study Room (20.55%) (89 votes)

. Racquetball Court (15.01%) (65 votes)

. Sauna (11.55%) (50 votes)

. Teen Space (11.09%) (48 votes)

. Technology/Computer Resources (10.85%) (47 votes)

. Other (10.85%) (47 votes) (Highest — Pool & Splash Pad)
. Lounge (4.39%) (19 votes)

. Business Incubator (3.23%) (14 votes)

. Virtual Reality Center (3%) (13 votes)

Facility Services Priority
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Youth Programs (74.36%) (322 votes)

Adult Programs (57.51%) (249 votes)

Senior Programs (48.27%) (209 votes)
Educational Programs (48.27%) (209 votes)
Arts & Cultural Programs (34.18%) (148 votes)
Child Care (30.48%) (132 votes)

Early Childhood Education (29.79%) (129 votes)
Health Therapy Services (20.09%) (87 votes)
Physical Therapy Services (19.17%) (83 votes)
Business Support (11.32%) (49 votes)

Equity & Inclusion Programs (8.55%) (37 votes)
Other (4.39%) (19 votes)
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Preference for the current City Hall building
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I Keeping the City Hall building and building around it
[0 New facility that incorporates historic features from existing City Hall building
B Removing City Hall and building a new facility

Keeping the City Hall building and investing in necessary improvements

I Unsure / Need more information



